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MÔN TOÁN – LỚP 11
Thời gian làm bài: 90 phút (không kể thời gian phát đề)


Bài 1. (1 điểm) Tính giới hạn sau: 
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Bài 2. (1 điểm ) Cho hàm số 
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Tìm 
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 để hàm số liên tục tại 
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Bài 3. (2 điểm) Tìm đạo hàm của các hàm số sau: 

a) 
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Bài 4. (1 điểm) Cho hàm số 
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Bài 5. (1 điểm) Cho hàm số 
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 có đồ thị 
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. Viết phương trình tiếp tuyến 
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 của 
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 biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng (d): 
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Bài 6. (4 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông ABCD tâm O, cạnh 
[image: image14.wmf]2
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(SAB) 
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 (ABCD), (SAC) 
[image: image16.wmf]^

 (ABCD) và SA = 
[image: image17.wmf]3

a
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a) Chứng minh: SA 
[image: image18.wmf]^

 (ABCD).

b) Trong mặt phẳng (SAB), vẽ AH 
[image: image19.wmf]^

 SB tại H. Chứng minh: (CHD) 
[image: image20.wmf]^

 (SAD).

c) Tính góc giữa đường thẳng DH và mặt phẳng (SBC).

d) Gọi M là trung điểm CD. Tính khoảng cách từ M đến (AHD).
—Hết—
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(Hay nhân liên hợp)
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	Hàm số 
[image: image25.wmf](
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38

3

mm

Û-=Û=-

 
	0,25

	3
	a) 
[image: image29.wmf](

)

(

)

22

22

2

22

(1)'2(1)2'

(1)241

2

22

fxxxxxxx

xxx

xx

xxxx

¢

=+++++

+++

=++=

++


	1

	
	b) 
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	Gọi 
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	Phương trình tiếp tuyến cần tìm là: 
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Mà 
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[image: image41.wmf](
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tại H nên H là hình chiếu của A trên (SBC).
Dựng hình chữ nhật AHKD, suy ra K là hình chiếu của D trên (SBC).
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 là hình chiếu của DH lên (SBC)
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Xét tam giác SAB vuông tại A có đường cao AH 
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Xét tam giác AHD vuông tại A có
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	Trong (ABCD), gọi I là giao điểm của BM và AD.
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